

## 上篮

运动场上，运动员正在上篮，阳光魔术般地把影子变成了扣篮。

网友：  
山水无痕



## 栖上枝头

刚刚抽芽的柳枝舒展开来，一只白鹭在枝头歇息，这一组合让我们感受到了一股扑面而来的春的气息。

网友：  
光影快拍



## 大圣驾到

鼓楼街头，迎面走来孙大圣，令人仿佛穿越到了神话的故事里。

网友：随风飞翔



行走宁波记录社会  
深入你我心灵现场

宁波晚报网 拍客  
(nbwb.cnnb.com.cn)

# 九龙湖利好不断，恒大山水城引领“大北部”时代



实景图

### 北部的大力发展 新城中心展现

根据《宁波市城市总体规划(2004—2020)》中发展方向修改意见，三江片近期重点方向侧重在北部和西部，镇海片、北仑片沿海岸线发展。九龙湖则作为“九龙湖-漕浦”组团进入大宁波，并全力发展该片区。这样的利好消息，让本拥有得天独厚旅游资源的九龙湖板块坐上了发展的动车。可以预见，在未来的几年，九龙湖板块一定会成为西北发展的战略要地。

放眼这几年的宁波城市发展，由最初的鄞州的崛起到东部新城的初生，转变为近年的城西变迁和北部核心区的初具雏形，城市的发展与市政规划总是息息相关，而目前宁波城市规划重点很明确，着重发展西部和北部。

年内预计会开通的南北环快速路，北部商贸区的大力建设，大批知名房企相继进驻开发等等，无一不表明宁波的“大北部”时代已经来临！其中，国内民生住宅龙头房企的恒大山水城尤为受到宁波市民的关注，究其原因城北便捷的交通位置、坐拥宁波绝佳的生态自然环境，恒大集团的超级配套、9A精装亮点等等。

新增的轨交7号线和预计年内开通的南北环快速路，对九龙湖发展来说是如虎添翼。据悉，轨交7号线计划从九龙湖开始到东钱湖结束，北环快速路西起接绕城高速公路和杭州湾大通道的前洋互通立交，东至世纪大道，全程自西向东连接多条主干道。对于宁波而言，它们的建成让城市北部的立体交通网络更加完善，使宁波北部城区与其它各城区之间的往来更为便捷。对九龙湖而言，北部路网的建设，不仅大大提升了宜居性，更是瞬间融入大都市生活圈。

### 宜居山水豪宅 恒大引领新中心生活

宁波“十佳新景”之一的九龙湖风景区地处宁波市镇海区西北部，素有“城市后花园”之称，拥有九龙湖、凤凰湖、月亮湖和天鹅湖四大湖泊。自然的生态环境，深厚的人文历史，天然的温泉资源，让九龙湖板块成为近年来宁波市场的“香饽饽”，得到了众多的关注。

镇海重点要将九龙湖板块打造成一座新型都市化城镇发展方针，将九龙湖风景区板块推上了发展的快车道，加速了它向国际高端生态新城转变的步伐。恒大集团契合政府的发展方向，结合九龙湖自身的自然生态优势，重点打造的恒大山水城项目果然不负众望，以它都市化、现代化、国际一流的配套完美演绎了新都市的韵味。不仅如此，恒大山水城自然结合了九龙湖天然资源，引入稀缺配套把整个恒大山水城变成了一个兼有旅游度假休闲养身之所。周边山脉郁郁葱葱、层峦叠嶂、气势磅礴，自然景观的完美展现，让整个社区都处在自然的氧吧中，每位业主在家就是一次完美的养生度假。

如果说北环快速路的建成让宁波真正进入“北部时代”，那恒大山水城的开启必将引领“大北部”时代的发展。目前，恒大山水城存3千抵2万新浪电商认筹活动正在进行。主力户型为50-130m<sup>2</sup>，面积跨度十分大，不同的户型设计满足不同规模家庭的置业需求。附赠超1500元/m<sup>2</sup>的精装修，成为宁波至高性价比楼盘。对于购房者来说，恒大山水城不仅成就都市置业梦，更是拥有了山水间的梦想居所。（蒋从超）